
                                    
                       NIZgore! UP 

             Nekamo iz Zagreba, gore u planine!  
            sekcija za lutanje s planinama pri HPD  
             LIPA SESVETE 
 

 
FERATA FORTICA PERUNIKA 

28. - 30. 03. 2025. 

 

 

Ovaj uspon po ferrati zanimljiv je po tome što cijelo vrijeme prolazi grebenom, pa predstavlja pravu 
atrakciju jer je nalik na  minijaturne alpske ferrate. Sve što se više penjemo svakim korakom vidici su 
širi i ljepši. Ferrata je solidno napravljena nije teška ni krušljiva, a vidici su prekrasni. Neprekidna 
dužina ferrate je 400 m. Započinje od Kapelice s 15 m i završava na 250 m. Visinska razlika 235 m. 
Vrijeme uspona okvirno 45 minuta. Drugi dio ferrate prolazi sjeveroistočnom stranom podno tvrđave 
Fortice 

Omiška Dinara, obalno gorje Dinarskog planinskog lanca ili Dinarida uzdiže se iznad Omiša. Ova mala 
srednjo-dalmatinska planina duga je 16 km i široka 1 km, s najvišim vrhom Imer - Kulom 864 m. 
Proteže se od Omiša do planinskog prijevoja Dubci. Ona je prirodni nastavak Poljičke planine 
razdijeljene rijekom Cetinom u davnoj geološkoj prošlosti. Dok je sjeverni i sjeverozapadni dio planine 
strm i ograđen kanjonom Cetine, koji je dijeli od Mosora i Poljičke planine, južni i jugozapadni dio se 
postupno spušta  do mora i veže s Biokovom na  prijevoju Dubci kod Vruje. Pored mnogobrojnih 
planinarskih staza, visoke stijene kanjona Cetine su poznata penjališta u kojima se nalazi više od 50 
smjerova različitih težina za slobodne penjače. 

Nadaleko ne postoji ovakav mali prostor sa tako puno ljepote, izazova i odredišta koja su svako za 
sebe jedan čudesni svijet koji treba posjetiti i u njega zaviriti. Omiška Dinara, je jedinstveni spoj 
planine, mora i rijeke, kombinacija kamena, borove šume, lijepih vidika i bogate kulturne baštine. 
Priroda je ovdje bila izdašno kreativna, pa je i povijest ovog kraja izuzetno zanimljiva. 



 

 

Polazak iz Sesveta (okupljalište kod spomenika)  petak 28.03.2025. u 16h.                                                                                                                                                              

Vozimo se autocestom Lučko - Prgomet i dalje cestom do planinarskog doma Malačka  gdje noćimo.  
 
Subota polazak prema Omišu u 8h. Očekivani polazak na feratu oko 9,30h sam uspon traje oko 1h 
ovisi o veličini grupe do 2h. Obilazak Omiške tvrđave i povratak u Omiš. Nakon kraćeg odmora 
krećemo do polazne točke na feratu Perunika u Podstrani . Očekivani uspon traje oko 1h ovisi o 
veličini grupe do 2h. Povratak do planinarskog doma Malačka .  
 
Nedjelja polazak u 8h do planinarske kuče pod Koludrom od kuda bi krenuli na Splitski klinčani put 
na Orlove stijene.  
 
Na sve tri ferate moguć je uspon normalnom planinarskom stazom. 
  
Planirani dolazak u Sesvete u kasnim večernjim satima. 
                                                                                      
 

KONDICISKA ZAHTJEVNOST    K1-LAGANO DO 5 SATI HODA  

  TEHNIČKA ZAHTJEVNOST     T4-VRLO ZAHTJEVNO duže i zahtjevne dionice osiguranih puteva(klinovi, čelična užad) ozbiljno penjanje ZIMI 

konstantna upotreba dereza i cepina 

 

 Obavezna oprema:  pojas, kaciga, samo osiguravajući komplet ili ipsilon uobičajena 
planinarska, slojevita odjeća, zaštita od sunca, eventualnih oborina i vjetra,  kapa, rukavice, čeona 
svjetiljka, prva pomoć,  
Preporučena dodatna oprema : hodački štapovi, fotoaparat 
 
Prilog troškova prijevoza po osobi :  70,00 eura 
 
Noćenje:                                               30,00 eura  
 
Hrana:  u dom Malačka je mogući dogovor za zajedničku večeru i doručak Švedski stol 
 
Organizator i vodič izleta :         Željko Loucki  -  mob.  091/5443339   
 
 
 



KLASIFIKACIJA PLANINARSKOG IZLETA/TURE/POHODA/USPONA 

KONDICISKA ZAHTJEVNOST TEHNIČKA ZAHTJEVNOST 

K1-LAGANO DO 5 SATI HODA 

K2-UMJERENO TEŠKO 5 - 7 SATI HODA 
K3-TEŠKO 7 – 9 SATI HODA 
K4-VRLO TEŠKO 9I VIŠE SATI HODA 

T1-NE ZAHTJEVNO , hodanje bez upotrebe ruku i pomagala 
T2-UMJERENO ZAHTJEVNO hodanje uz povremenu upotrebu ruku 
T3-ZAHTJEVNO povremeno penjanje uz upotrebu ruku i 
pomagala(klinovi čelična užad) ZIMI upotreba dereza i cepina po potrebi 
T4-VRLO ZAHTJEVNO duže i zahtjevne dionice osiguranih puteva(klinovi, 
čelična užad) ozbiljno penjanje ZIMI konstantna upotreba dereza i 
cepina 

 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Prijava za izlete smatra se važećom kada je uplaćena akontacija (udio) za troškove navedena u najavi izleta. Visinu akontacije određuju 

organizatori, odnosno vodiči izleta, a ovisi o predviđenim ukupnim troškovima. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah po zaključenju 

liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima 

izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan 

o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako 

se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim 

izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet 

otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju 

kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / 

organizatora izleta. 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič 

je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.  

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih 

sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi 

se ne vraćaju. 

 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odredište, odnosno može 

prekinuti odvijanje izleta. 

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će 

se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 

 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati 

sa sobom za vrijeme izleta. 

 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 

1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički 

spreman za napore na izletu, 

2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike 

izleta. 

3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet. 


